



找记者 上壹点

A14-16

齐鲁晚报

2020年4月19日
星期日

感 / 受 / 体 / 育 / 深 / 度

□ 美编：
尹郭成君

□ 组版：
刘森



三名赴湖北抗击疫情的医护人员代表参观鲁能的荣誉室。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王鑫 摄

特别的鲁能球迷见面会，实现赴鄂抗疫英雄心愿

春暖花开，绽放最闪亮的期待

4月16日下午，鲁能举办了一次特殊的球迷见面会——俱乐部邀请了三名支援湖北并平安归来的鲁蜜医护人员代表来到俱乐部基地，帮助他们完成了与球员合照、要签名等心愿。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 季禹

一次特别的球迷见面会

4月16日，山东鲁能泰山俱乐部年后首度对外开放，除了一次公开训练赛外，这天鲁能还安排了一个重头戏：会见三名赴武汉前线支援的“逆行者”鲁能球迷，并为他们送上新赛季主场年票、正面签满全体球员签名且背面印有自己姓名的专属球衣。

16日下午，李其元、贾洪刚、侯云峰三位鲁蜜医护人员来到了鲁能基地。在工作人员的带领下，他们首先来到了鲁能荣誉厅。这里陈列着鲁能取得过的奖杯、证书，以及球衣、足球等球队周边物品。在工作人员的讲述下，大家一同回忆着泰山队这些年来取得的成就，并在荣誉墙下合影留念。

之后，一行人来到了训练场，在训练热身赛开始之前，主教练李霄鹏、队长蒿俊闵向他们赠送了印有自己姓名的专属签名球衣。此后，三名前线英雄代表与所有参与训练的球员、教练员一起合影留念。除此之外，鲁能方面还为他们免费办理了新赛季主场的年票。

在山东省赴湖北医疗队前往湖北不久，部分前往一线的鲁蜜医护人员向齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的“如你所愿”活动表达了自己想与鲁能球员们合照、想要签名的愿望。鲁能也在第一时间表示愿意帮助他们实现心愿。鲁能举办此次医护人员与鲁能球队的见面活动，一定程度上也受到了“如你所愿”行动的启发。

侯云峰：与鲁能一起战斗

4月16日下午2点左右，侯云峰早早来到鲁能基地的训练场地。“好久不见，欢迎回来！”见到韩鹏教练，俩人亲切地拥抱在一起。韩鹏表示：“你们是奋战在一线的英雄，有什么愿望我们都会尽量满足。”一个月前，支援武汉的侯云峰在同济医院中法新城院区通过齐



侯云峰与鲁能名将韩鹏合影。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 韩虹丽 摄

鲁晚报·齐鲁壹点的“如你所愿”栏目说出了自己的愿望：“最想要鲁能泰山队员的签名。”

“小时候就很喜欢体育活动，后来我爸带我去看了场足球赛，就喜欢上了这项运动。因为鲁能是咱家乡球队，那时候叫济南泰山将军队，后来我爸看我喜欢足球就给我买了第一件泰山队的球衣，还是白底蓝条的球衣。”侯云峰是一位不折不扣的球迷，与很多追星族一样，侯云峰会把宿茂臻的海报贴在家里，后来上了大学看体坛周报、慢慢地喜欢到现场看球。在随医疗队前往湖北的时候，他还特意穿了一件带有鲁能logo的羽绒服。

在提出自己的愿望后，鲁能迅速做出了回应。球队副总经理兼领队王岚表示：对于山东派往湖北参加一线战疫医护人员中的鲁蜜们，球员和俱乐部看在眼里也记在心里。新赛季，他们将免费观看俱乐部主场的所有比赛，在疫情结束

后，他们与球队相关的一些心愿也将尽全力逐一满足。此后，鲁能泰山俱乐部一直心系支援湖北的鲁蜜医护人员，并希望在他们结束隔离后能尽快安排一次见面活动。

4月14日，侯云峰解除隔离休整，两天后，侯云峰终于完成了自己的心愿，“能见到自己心仪的球队和球星，心里很激动！”侯云峰表示：“很荣幸能代表前线的鲁蜜参加这次仪式，感谢鲁能俱乐部能给我们这个机会。援助湖北期间，鲁能俱乐部也非常关心我们，送去很多关心和问候。我们也很感谢俱乐部对我们的关心，作为球迷，我们会一如既往地支持俱乐部，希望联赛早点开始，鲁能取得更好的成绩，我们会与鲁能一起战斗！”

因此，他义无反顾地报名参加首批山东省赴湖北医疗队。在收到入选通知时，他与家人的年夜饭只吃到一半——这是他2016年参加工作以来，第一次回家过年。放下筷子，他马上驱车返回济南，为出征做最后的准备工作。

3月21日，在黄冈抗疫一线奋战近两个月时间后，576名山东援助湖北医疗队队员平安归来，那顿没吃完的年夜饭也在两个月之后补上了。李其元曾经许下一个愿望：“等自己的工作做完，等疫情解除，等到大家都摘下口罩、等到春暖花开的时候，咱们一起相约球场，为喜欢的球队加油。”现在已经是春暖花开的时节，相信距离愿望的全部实现，也不会太远了。

李其元：终于见到李指导

“终于见着李指导了！”

16日下午，没等活动结束，李